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 БЕОГРАД - Србија је домовина Власима и они је неће блокирати на путу ка ЕУ, али неће
дозволити ни да неко постави питање њиховог идентитета и да их на силу представљају
као Румуне, поручио је данас председник Влашке странке Синиша Челојевић.

  

  Челојевић је у саопштењу оценио да се последњих неколико година такозвано "влашко
питање" појављује у медијима као нечија жеља да припаднике влашке националне
мањине прикаже као људе који ће, у најмању руку, блокирати улазак Србије у Европску
унију.   

"А истина је потпуно другачија и за жаљење је што медији у Србији и региону немају
више слуха за ово 'питање' које се, очигледно, пласира из одређених кругова
'пријатељске' нам Румуније и српских 'румунофила'", рекао је Челојевић.

  

Према његовим речима, у последњих деценију ипо уочено је јако деловање румунске
пропаганде према влашком становништву у североисточној Србији, као и то да
Република Румунија и Румунска православна црква не крију да им је намера да Влахе у
Србији "преведу" у Румуне.

  

"То је и суштина 'влашког питања' које по нама Власима и не постоји. Јер ми знамо да је
наша једина домовина Србија, у којој, са више или мање успеха остварујемо своја
мањинска права, посредством неколико невладиних организација или политичких
странака", рекао је Челојевић.

  

Он је истакао да, уз све то, у Србији од пре неколико година делује и Национални савет
Влаха, кровна организација свих којим себе сматрају Власима, као и Национални савет
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румунске националне мањине.

  

"Нико разуман не спори право свима онима који сматрају да су Власи североисточне
Србије наводно Румуни, или, да су Власи, којима је матерњи језик румунски да своја
права остварују кроз ту организацију", рекао је Челојевић.

  

Ипак, како је истакао, румунска мањина "својом буком и уз несебичну помоћ свих могућих
ресурса суседне Румуније", себе представљају као оне којима су угрожена права.

  

"Кршећи при томе, права огромног броја Влаха који никада неће прихватити да буду
Румуни, нити да им матерњи језик буде румунски", поручио је Челојевић.

  

Председник Влашке странке је закључио да ће Власи, као староседеоци на овим
просторима, увек једином домовином сматрати Србију.

  

"А наш матерњи језик ће, као и увек, бити влашки. И спремни смо да ове тврдње
проверимо и на неком референдуму", закључио је Челојевић.

  

(Танјуг)
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